

# 你好 2017

## 暖城



记者 罗湘波 摄

>>>记者罗湘波在梁祝天地报道……

### 去梁祝天地体验婚嫁

新年第一天,天气晴好,不少市民到宁波梁祝天地新开的一家婚嫁体验中心体验婚嫁。

苏州喜宫集团宁波负责人高慧告诉记者,婚嫁体验中心就是让大家来体验一下结婚到底是一种什么样的感受。另外,该中心还提供了从少年到白头幸福链条上的全产业链服务。从少年的写真,情侣照、旅游,到成年结婚的婚纱礼服,婚纱照、婚庆婚宴,婚礼跟拍、婚嫁用品到婚后的婴儿用品,宝宝照、蜜月旅行以及结婚纪念照的集成服务。

位于宁波梁祝天地的喜宫婚嫁一站式体验馆,是苏州喜宫集团在宁波打造的第一个以“内容平台+产品+互联网服务”板块构建成的结婚体验生态系统。

>>>记者罗湘波在亚细亚广场报道……

### 到首个 可移动献血屋献血

昨天,宁波市亚细亚广场新建了一座属于爱心人士的家——城隍庙爱心献血屋。据了解,这是宁波市首个可移动献血屋。第一位献血者是一名在读大学生小王,他是和另外两个同学出来看电影,路过时看到这样一座别致的献血屋,便想来献自己的爱心,他还表示以前学校每年都会组织去献血车献血,第一次在这里献血感觉其空间更大,献血过程更快捷。

记者在现场看到,与普通献血车相比,这座献血屋显得更加宽敞和温馨,内部由填表区、体检区、初筛区、采血区、等候区等部分组成,在采血区可同时容纳3位献血者献血。

城隍庙爱心献血屋将于每日10时开启,至下午(冬季16时30分/夏季17时)关闭。截至中午12时,仅2小时内,城隍庙爱心献血屋共迎来了25人献血,献血量达到8000毫升。接下来在宁波天一广场2号门再设一座漂亮的献血屋,为宁波爱心市民提供更便利的献血服务。



记者 胡龙召 摄

>>>记者戴斌在宁波国际会展中心报道……

## 跑向健康快乐的新一年 万人健身跑昨日清晨举行

都说辞旧迎新的时刻特别需要一点“仪式感”,甬城就有一项延续了34年、每次都有成千上万人参与的仪式——迎新群众健身长跑活动。昨天清晨举行的2017年迎新长跑,又有近万人汇集在宁波国际会展中心,沐浴2017年第一缕灿烂的阳光,展示蓬勃积极的生活态度。“锻炼带来健康的身体,快乐才是最好的生活——身心健康是做好一切事情的基础。”参与者郁小萍这样说。

不论是意气风发的青少年群体,还是历经世事的中老年朋友,在这个清晨人人神情飞扬满面容光。

有很多家长愿意让孩子一起来体验声势浩大的场面,来感受处处欢笑的气氛。6岁的徐婉鸣昨天跑了600米,她是市机关第二幼儿园的小朋友,一起来的中班、大班“娃娃兵”共有40余人。“我们有个‘家长联盟’,下面又分为‘运动联盟’等多个活动小组,有时候做公益活动,有时候参加文体活动等。大家都乐意通过元旦迎新跑这个平台,让孩子适度参加锻炼,比如有的跑200米,有的跑600米。一方面让孩子感

受氛围,另外一方面也是触动家长们积极运动起来。”徐婉鸣的爸爸告诉记者。

与往年一样,今年的迎新长跑名额也是供不应求。“我们街道分到50个组队名额,但是想参加的人非常多,后来只能各社区派代表,平时社区的文体积极分子优先。”江北中马街道方阵的领队王文华说,自己读高中时开始参加每年元旦迎新长跑,至今已经30年。

与往年不同的是,今年的队伍中增设了20名“李惠利医院护跑家陪跑兔”,他们是来自李惠利医院的医生和护士,喜欢跑步又懂得医疗急救,错落分散在各队伍之间,堪称迎新活动的“定心丸”。其中许磊是一名重症医学科医生:“我们自己平时的工作压力很大,医务工作者也需要运动来锻炼身体,缓解压力,所以我身边很多同事也都加入跑步行列。当然,作为医生我们更希望参加跑步运动的朋友,要跑得科学,跑得安全。我们利用业余时间,以公益队伍参与甬马、宁波山地马拉松和元旦长跑等大型活动保障工作。”他的新年愿望是“甬城人人安康”。

>>>记者边城雨、通讯员王佩佩在望京路报道……

### 给环卫工送上热腾腾的早餐

昨天凌晨,多家爱心单位联合市城管环卫部门共同推出了暖冬行动——致敬平凡英雄。凌晨5点,热早餐小分队的志愿者们就先去买好热腾腾的包子、牛奶等,再兵分五路前往江东、江北、海曙、鄞州、镇海五个环卫中心,让400名正在保洁岗位上的“城市美容师”吃上了热腾腾的爱心早餐。

家住在鄞州园丁街的周剑凌晨2点半已经抹黑起床了,凌晨4点,他已经开始了一天的清扫,望京路、永丰北路、永丰西路和通途路这四个路段是他们这个班组的包干路段。“拿到新年第一份早餐很温馨,

也非常开心,谢谢大家对我们环卫工人的关心。”在现场,周剑对记者说。

据市城管局相关负责人介绍,我市有近2万名环卫工人,环卫部门从去年12月14日起发起的7元/份热早餐的公益众筹,得到2017人次的响应;平安财险宁波分公司、曲美家居、惠尔顿儿童安全座椅等企业也都加入到了认筹队伍当中,共计认筹金额27500元。一鸣食品还提供了2017份热牛奶。五个分店只是分到了一小部分的早餐和牛奶,剩余的我们会以券的形式发到环卫工人手里。

>>>记者徐叶,通讯员陈靖、陈静、李萍在首南第一小学等处报道……

### 来一场嗨翻天的校园活动

辞旧迎新,“大”小朋友跨年花色多。除了传统的跨年联欢会,校园里多了不少简朴又有意义的活动,让人耳目一新。

首南第一小学的孩子们头戴迷彩帽,在消防员叔叔的培训下,用庄严的队礼和整齐划一的步伐,迎接新年的到来;李惠利新都幼儿园小二班的小朋友则和爸爸妈妈在幼儿园里举办了一次趣味运动会,推独轮车、穿着布袋跳、快速穿鞋子;宁波江东中心小学的孩子们与英国海

顿学校进行网络视频联谊,学生们戴上自己设计的礼帽,用英文介绍自己,表达节日祝福;师生举行手球对抗赛,便是金家漕小学特有的迎新方式,在绿茵场上挥洒汗水,将校园优势项目表现得淋漓尽致;宁波市第三幼儿园锦苑园600余名家长、老师和孩子举行爱心义卖活动,短短半个小时,便筹得善款11800.5元;宁波市特殊教育中心学校的8名小学生收到了结对“妈妈”的礼物,新衣新书还有跨年助学红包。